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BbipaxxeHue BMaa

MHOIMo4YneHoM n-1 cTe

ObosHavaeTes: ~ (1)
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ecnu

'y +ax+a,,
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(x),



Teopema 1 (o oeneHu
[TyCcTb

— HEeKOoTop

Tora CyLecTBYOT MHOMO! qg(x),r(x)

q(x) +7(x),
npuYem cTeneHi r(x)
cTeneHn MHOro
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PelLleHue.
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—26x>+23x+2
—26x* —52x+78

75x—-76 =r(x)
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O T U3 M- —4x+2 =
= (x" +2x-3)(2x° =3x" +9x —26) +(75x - 76)



Teopema 2 (be3sy).

OcTaTtoK OT AeneHnsa M
OBYyYNeH aB

[Mpumep.




[loka3aTernbCTBO.
MycTb P(x)

Mo Teopeme 1 cTe r(x)
MEHbLLIE CTEMEHN MHC (x—a),

SHaunt, (x)=r.
o Teopeme




CnepncrBue.

Yucno
TOraa v TONbKO TOrA

neneHus Ha
J[lokasaTenbCTBO.

HeobxoanmocT

[TycTb




Taknm obpasom, ecnu
KOPHEW

ypaBHEHUA.
Pa3nenus

X =2y +3x=2=(x-D(x"—x+2).



[leneHne MHoro4neHa
BbINOMHATL MO Cneaytol

[TyCcTb B pesynbsrarte Mg

.. tax+ta,

Ha OBYyYneH
MHOroYneH

‘Ya _x""+.+bx+b,
1 B ocTaTKe 7.
Toroa



a, a,

c+|b,=ab, +a,| ¥ =ab, +a,

X +x—6x" —14x" -11x-3

 + 1 —6x° ~14x* -1 1x- 3



Teopema 3 (oCHOBHas Tec

BcAKknn MHOIoYEeH 7n-u ¢ n>0
KpanHen mepe oAuH KOpeH
M KOMMNMEKCHbIN).

Ecnun MmHoro4yneH Jal

YNCI10 Ha3blBA€TCA KC
3TOINO MHOro4JsieHa.

(x~a)

[lycTb — N
KoadppuuneHTa
Ecnu

P(a+ib)=0,
P(a—ib) =0.
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CnencrtBue (OCHOBHOM

Bcakuii MHOrouneH 7-1 ¢ n>0
paBHO 7 KOpPHEW (AenucTBu
KOMMJ1EKCHbIX) C YYETC

Bcakum mHoro4dneH

KO3 PULIMEHTAMMU 1-U CTE
NTIMHEWHbIE U KBAL ble M
NEeNCTBUTENbHbIN ALY
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PauuoHaribHb

Teopema 4.
[TyCcTb

; - n—1
RS .. axta,,
rage |



[loka3aTernbCTBO.

'- +a1[£]+a0 =0.[xq"
q

“g+..+a,pq" +a,q" =0.

ayq" =-pla,p" +a,,p""q+..+aq"").



Tak kak Apo0b




2x -3x"-11lx+6=0.

PelLleHue.
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n.2. Pauuonanb'

PauuoHaribHoUu @)
OTHOLWWEHNne OBYX MH

X"+ +ax+a,

n—1

R +..+bx+b,




2 . R x+1
x—1 | B |
4y’ — x* +6x+3
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Bcakyo HenpaBunb
nyTem geneHns Moxk
CYMMbl MHOIQYfIEHa
paLnoHanbLHOU gpc

73x =76

=2x° —3x° +9x—26+ 5 :
x +2x-3
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Mx+ N
| (x2+px+q)k’
<0 k>2keNp’-4g<0

‘ _ J,M,N,a,p,qeR



BcAkyo NpaBUNBHYIO [

+px+q)" . (x +px+q,)".
- D<0 D<0



(x_x1)3 (x_x1)k.

M,x+ N, M x+ N

S . R
tg (C+px+q)” (X +px+q)




3
. (x—2)°(x*+x+1)

3
D) (1" + x+1) o




2x> —3x-3
(x—1)(x>—2x+5)

5
=D+ 5)

A(x —2x+5)+(Bx+C)(x — 1)

(x=1)(x" =2x+5)



MpupaBHAEM KOHEYF

PACKPbIB CKOOKMN:

2 _Bx+Cx—C=2x*-3x-3.
Bbinuwem cnaraemMble

[Tony4yaem ypaB



Bbinuwiem cnaraen

OcTanocb peLwnTb ¢




" —3x—4
x(x-D(x+2)

- A(x—1)(x+2)+ Bx(x+2)+ Cx(x—1)
x(x—1D)(x+2) .




MNpypaBHsiem o i
)+ Bx(x+2)+Cx(x—1)=-5x—-4.

[Tonoxxnm

[lonoxu ' x=-2"
6C =6; [N

—5x—-4 2 3 |

x(x—l)(x+2):x x—1 x+2°




